
Створений для будь-якої роботи.



Дізнайтесь, що нового

у вашому IVECO X-WAY!

СВІТ, ПОВНИЙ

ЦИФРОВИХ СЕРВІСІВ

ДВИГУН XCURSOR 13, 

ДО 10% ЕКОНОМІЇ 

ПАЛИВА

ДИЗАЙН ІНТЕР'ЄРУ ТА 

ЕРГОНОМІКА ВОДІННЯ

ВІДМІННІ СИСТЕМИ 

ДОПОМОГИ ВОДІЄВІ



Створений під ваші потреби.

ПРИБУТКОВІСТЬ ТА СТАБІЛЬНІСТЬ

До 10% покращення споживання пального та зменшення викидів CO2 завдяки новій
силовій установці, системам керування автомобілем та покращеній аеродинаміці.

НОВА ЦИФРОВА КАБІНА

Цифрова кабіна водія з новими TFT-приладами, новою інформаційно-розважальною
системою та камерами заднього виду. Нове кермо та елементи керування
забезпечують комфорт та безпеку водія при виконанні будь-яких операцій.

ПОМІЧНИКИ ВОДІЯ І АСИСТЕНТИ БЕЗПЕКИ "GSR"
Нова система допомоги на дорозі, адаптивний круїз-контроль
з функціями Stop&Go та асистенти безпеки "GSR".

НОВІ ВЕРСІЇ МОСТІВ ТА МОЖЛИВОСТІ ПЕРЕОБЛАДНАННЯ

Нові версії осей підходять для будь-яких завдань і конфігурацій транспортних засобів.

СЕРВІСНІ РІШЕННЯ IVECO

Рішення для мобільності, адаптовані до ваших потреб. Підвищення продуктивності та
часу безвідмовної роботи завдяки вдосконаленим системам віддаленого керування та 
цифровим сервісам.



Зовнішній стиль.
Стильний у будь-якому середовищі.
Новий логотип IVECO доступний у хромованому або матовому виконанні
"нікелевому". На вибір пропонується вісім варіантів решітки радіатора. Вони 
включають глянцеве покриття, металеві елементи або навіть колір
кузова, що дозволяє адаптувати свій IVECO X-Way до
корпоративного брендингу. Нові камери заднього виду забезпечують 
кращий огляд для водія та покращують аеродинаміку, сприяючи економії 
пального. Передня частина включає в себе фари зі світлодіодними денними 
ходовими вогнями в стандартній комплектації, доступні світлодіодні фари, 
радар для функцій ADAS, сходинки і ручки для доступу до лобового скла, а 
також бічні дефлектори, призначені для того, щоб двері і дзеркала 
залишалися чистими навіть за несприятливих погодних умов. 
Бампер пропонується у пластиковому, гібридному та сталевому 
виконанні, а також у різних кольорах, щоб відповідати вимогам вашої 
конкретної місії. Для бездоріжжя доступний повністю сталевий бампер.



Кабіна, що підходить саме вам.
Виберіть повнорозмірну широку спальну кабіну AS з низьким або високим 
дахом для перевезень на великі відстані або компактну спальну кабіну AT з 
низьким або високим дахом для регіональних перевезень. Для тих місій, які 
не потребують спального відсіку, ідеальним вибором є денна кабіна AD.



Орієнтований на водія сенсорний інтерфейс

для найвищого рівня комфорту та безпеки.
Покращений комфорт на борту завдяки новому дизайну інтер'єру, новій приладовій панелі, що налаштовується, повністю регульованому керму, повній TFT-панелі
приладів (10 або 12 дюймів) та мультимедійній системі (10 дюймів), а також електричному стоянковому гальму. Найсучасніші відчуття від керування
автомобілем: більш вертикальне регулювання керма, нижча посадка водія для більшого комфорту.



Новий внутрішній дизайн

Комфорт водія та пасажира гарантується вибором сидінь з суцільною спинкою. 
Ви можете обрати вінілове, тканинне або шкіряне покриття, підігрів, 
пневматичну підвіску, підтримку для ніг і навіть колір ременів безпеки. 
Завдяки покращеній ергономіці керма та елементів керування кожен 
водій почуватиметься комфортно.

Все на своїх місцях

Відсіки для зберігання речей і документів, як всередині, так і під кабіною.  2
USB-роз'єми на приладовій панелі доступні в стандартній комплектації. Тримачі
для чашок і пляшок.

Складаний столик

Новий складаний столик на панелі приладів з боку пасажира ідеально підходить
для виконання тих завдань в кабіні, які вимагають рівної робочої поверхні.



Ідеально підходить для вашого завдання.
З IVECO X-Way ви можете знайти ідеальний автомобіль для тих місій, які передбачають роботу в умовах бездоріжжя.

Ідеальне рішення для вашого бізнесу.
Виберіть конфігурацію, яка найкраще відповідає вашим потребам: 

Конфігурація ON

ІДЕАЛЬНО ПІДХОДИТЬ ДЛЯ 

ПЕРЕСУВАННЯ ПО ДОРОГАХ

- Допуск до експлуатації на дорогах (N3).
- Оптимальний комфорт на дорозі та посилена 
рама.
- Легкий доступ в кабіну і відмінна оглядовість 
для безпечних умов роботи.

Конфігурація ON+

ІДЕАЛЬНО ПІДХОДИТЬ ДЛЯ ЗАВДАНЬ НА 

РІЗНИХ ТИПАХ МІСЦЕВОСТІ, 

ЗАБЕЗПЕЧУЮЧИ МОБІЛЬНІСТЬ АВТОМОБІЛЯ 

ДО ОСТАННЬОГО КІЛОМЕТРА

- Схвалення на дорогах (N3).
- Кут наближення та дорожній просвіт вищі, ніж 
у конфігурації ON.
- Покращений захист бамперів.

Конфігурація OFF

ІДЕАЛЬНО ПІДХОДИТЬ ДЛЯ ПОЇЗДОК

ПЕРЕВАЖНО ПО БЕЗДОРІЖЖЮ

- Допуск до бездоріжжя (N3G).
- Здатність долати круті схили та кути під'їзду, щоб
забезпечити найкращу продуктивність на ділянках
бездоріжжя під час виконання вашої задачі.
- Нижчі витрати на технічне обслуговування та
ремонт у порівнянні з "чисто" позашляховиками.



Нові версії мостів та можливості переобладнання.
НОВИЙ ВИСОКОЕФЕКТИВНИЙ ВЕДУЧИЙ МІСТ З ОДНИМ РЕДУКТОРОМ 18ХHE

ІДЕАЛЬНО ПІДХОДИТЬ ДЛЯ ВАЖКИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ТА ЛЕГКОГО БЕЗДОРІЖЖЯ З ПОВНОЮ МАСОЮ 50/60 Т

Посилений 9-тонний "лінивець" тепер доступний для верчій 6x2P з дизельними та газовими двигунами CNG/LNG. Ідеально підходить для
сміттєвозів із заднім завантаженням. Нове попереднє обладнання для полегшення встановлення кузовів з електричними/електронними
інтерфейсами. Кнопкові перемикачі на верхній полиці та приладовій панелі, попередньо встановлена проводка від кабіни до шасі та від
роз'ємів BB до передньої панелі лобового скла, спеціальні гнізда для додаткових перемикачів на приладовій панелі.

Самоскид

Самоскид IVECO X-Way доставить вантаж куди завгодною. Обирайте з 
широкого спектру колісних баз, конфігурацій осей, одноосьових та 
здвоєних мостів, дорожніх та позашляхових комплектацій, потужних 
двигунів. Створіть конфігурацію, що відповідає потребам клієнта, 
максимізуючи прибутковість вашого бізнесу.

Мультіліфт та бункеровоз

IVECO X-Way пропонує видатну маневреність, компактні габаритні розміри,
дорожній просвіт і тягове зусилля, які вам потрібні від вашого крюкового або
портального навантажувача. Широкий діапазон конфігурацій забезпечує 
гнучкість, щоб точно відповідати вашим завданням: дистрибуція з великою 
кількістю циклів завантаження і розвантаження щодня; перевезення на великі 
відстані з парою циклів на день; міські перевезення, що вимагають відмінної 
маневреності або пересування по складному рельєфу місцевості.



Кран і платформа

На IVECO X-Way можна встановити будь-який тип крана. Надійність і 
модульна концепція автомобіля дозволяє встановлювати крани за 
кабіною, посередині та задній частині автомобіля без шкоди для стійкості.

Напівпричіп-самоскид

Тягачі IVECO X-Way поєднують в собі двигун XC13 з найкращою паливною 
ефективністю, нові функції ADAS і нову кабіну AS, повністю перероблену під 
потреби водія. Ці характеристики дають вам впевненість у тому, що ви з 
легкістю подолаєте "останню милю" та складні умови на будівельних 
майданчиках під час доставки, забезпечуючи при цьому високу продуктивність, 
безпеку та відмінну сукупну вартість володіння.

Лісовоз та сортиментовоз
IVECO X-Way забезпечує найкращу потужність у своєму класі до 580 к.с. та 
пропонує ідеальні характеристики для легкого завантаження, транспортування 
та розвантаження деревини. Завдяки потужним двигунам, 3 варіантам 
комплектації, міцному шасі, великій вантажопідйомності та гідростатичному 
передньому приводу він впевнено перевезе лісоматеріал по різним дорогам 
до місця призначення.



Очисник канав

IVECO X-Way оптимізовано для легкого встановлення кузова очищувача канав 
та забезпечення всіх необхідних функцій. Висока продуктивність має важливе 
значення в цій місії, і новий XC13 забезпечує крутний момент до 2600 Нм. 
Незалежний від зчеплення сендвіч-карданний вал відбору потужності забезпечує 
крутний момент, необхідний для всмоктувального насоса.

Бетонозмішувач

IVECO X-Way розширює межі, коли мова йде про його надзвичайно низьку
споряджену масу. шасі з колісною формулою 8х4, пристосоване для
бетонозмішувача, з 9-літровим двигуном потужністю до 400 к.с. (294 кВт) і 1700
Нм забезпечує видатну паливну економічність.

Сміттєвоз

IVECO X-Way з новою 9-тонною задньою додатковою віссю ідеально
підходить для вивезення сміття та інших місій з високим навантаженням.



Удосконалені системи допомоги

водієві (ADAS).
Сучасні технології дбають про вашу безпеку та безпеку інших учасників дорожнього руху, щоб ви могли спокійно і без стресу 
керувати автомобілем. Системи ADAS 2-го рівня допомагають водієві почуватися комфортніше та безпечніше.

ДОПОМОГА НА ДОРОЗІ

Активно підтримує водія, допомагаючи йому триматись центру смуги руху.
Використовує фронтальну камеру, активне рульове керування та ємнісний датчик
відсутності рук.
Може автоматично активуватися адаптивним круїз-контролем.

АДАПТИВНИЙ КРУЇЗ КОНТРОЛЬ З ФУНКЦІЄЮ STOP&GO

Активно допомагає водієві підтримувати фіксовану швидкість та безпечну дистанцію
до транспортного засобу попереду. Модулює потужність двигуна та гальмівну силу
відповідно до умов дорожнього руху.
Може слідувати за транспортними засобами в черзі з автоматичним перезапуском 
двигуна після 3-секундної зупинки.



Відмінна допомога

водієві.
Новітні європейські правила загальної безпеки привнесли в IVECO Х-Way
нові функції для вдосконалених систем допомоги водієві та захисту інших
учасників дорожнього руху.

ALC (інтерфейс для алкотестерів)

Це стандартизований інтерфейс для встановлення сумісних пристроїв
блокування автомобіля та контролю рівня алкоголю.

ESS (Сигнал аварійного гальмування)
Попереджає учасників дорожнього руху позаду транспортного засобу за
допомогою аварійної світлової сигналізації при різкому гальмуванні.

BSIS (Система моніторингу сліпих зон)
Виявляє учасників дорожнього руху, які рухаються зі швидкістю 5-20 км/год у
сліпих зонах, надаючи візуальні та звукові попередження.

MOIS (Moving Off Info System)
Виявляє учасників дорожнього руху, які перебувають поблизу в сліпій зоні 
попереду автомобіля, надаючи візуальні та акустичні попередження.

REV (Безпечний рух заднім ходом)
Забезпечує чіткий огляд учасників дорожнього руху та перешкод позаду
автомобіля під час руху заднім ходом завдяки камері, розміщеній у задній
поперечині.

DDAW (Попередження про втому водія)

Контролює пильність водія і попереджає, коли він засинає.

ISA (Інтелектуальна підтримка швидкості)

Допомагає водієві дотримуватися швидкісного режиму, забезпечуючи
візуальний та акустичний зворотній зв'язок.

AEBS (Удосконалена система аварійного гальмування)

Також доступна зі сталевомим бампером, розпізнає потенційне 
фронтальне зіткнення, попереджаючи водія і максимально сповільнюючи 
автомобіль. Гарантоване повне гальмування від 80 до 0 км/год.

LDWS (Система попередження про з’їзд зі смуги руху)

Попереджає неуважного водія про виїзд автомобіля зі смуги руху при
вимкнених покажчиках повороту.



Високопродуктивні двигуни.
Новий дизельний двигун XCursor 13 оснащений найсучаснішими технологіями, такими як двопотокова турбіна для кращої 
ефективності за низьких обертів, підвищений тиск впорскування палива (2.500 бар), новий полегшений блок циліндрів, колінчастий 
та розподільний вали, інтелектуальні допоміжні пристрої та зменшення тертя. Топовий двигун розвиває до 580 к.с. і 2 800 Нм 
крутного моменту, що ідеально підходить для важких місій, які вимагають максимальної продуктивності, тоді як двигун потужністю
500 к.с. і 2 600 Нм крутного моменту є найкращим для забезпечення максимальної ефективності при виконанні місій на далекі відстані.
Вага двигуна була зменшена на 10%, а моторесурс становить 1,6 мільйона кілометрів пробігу, що на 33% більше, ніж у попередника. 
Нове високоефективне моторне двигуна - найкраще на ринку, здатне замінити ретардер у більшості місій.

DIESEL ENGINE LINE-UP

Двигун
Робочий об'єм 

(літри)
Турбо

Потужність Крутний момент IVECO X-Way

к.с. кВт об/хв Нм об/хв AS AT/AD

C9 8,7
WG

340 251 1.710 - 2.200 1.400 1.100 - 1.710 -

360 265 1.530 - 2.200 1.650 1.200 - 1.530 -

eVGT 400 294 1.655 - 2.200 1.700 1.200 - 1.655 -

XC13 12,9 eVGT

460 338 1.600 - 1.650 2.300   770 - 1.350

500 368 1.600 - 1.650 2.400   795 - 1.400

540 397 1.500 - 1.650 2.500   910 - 1.500 -

580 426 1.450 - 1.850 2.600   940 - 1.565 -

XCursor 13Cursor 9



Двигун Турбо

Потужність Крутний момент IVECO X-Way

hp кВт rpm Нм rpm AS AT/AD

XC13G 12,9 eWG 500 368 1.600 - 1.700 2.200 1.000 - 1.500 -
XCursor 13G

Версія XCursor 13, що працює на природному газі (метані), розвиває 500 к.с. та 2 200 Нм крутного моменту та має 
знижену витрату палива до 11%. Ця висока потужність поєднується з екологічними перевагами природного газу, 
який може допомогти значно скоротити викиди CO2  в атмосферу - до 90% при роботі на біометані.

МОДЕЛЬНИЙ РЯД ДВИГУНІВ НА ПРИРОДНОМУ ГАЗІ

Робочий об'єм 

(літри)



ШАСІ

IVECO X-Way Дизель

4x2 6x2P 6x2P (Twin) 6x4 8x2x6 (2+2) 8x4 (1+3) 8x4 (2+2)

Тип кабіни

AS - - - - - - -

AT - - - - - -

AD - - - - - -

Двигун /

Коробка

передач

C9 Автоматична Автоматична - Автоматична - Автоматична - Автоматична - Автоматична - Автоматична -

XC13 Автоматична Автоматична Автоматична Автоматична Автоматична Автоматична Автоматична

Задній міст

Підвіска
SR / HR

Механічна / 
Пневматична /
Повністю 
пневматична

Пневматична /
Повністю пневматична

Пневматична Механічна / 
Пневматична /

Повністю пневматична
Пневматична Пневматична /

Повністю пневматична
Механічна / Пневматична

Конфігурація
ON / ON+ / 

OFF ON / ON+ ON ON / ON+ / 
OFF ON / ON+ ON ON / ON+ / 

OFF ON / ON+ ON / ON+ / 
OFF ON / ON+

Колісна база (мм) 3.800 - 6.700 3.120 - 6.050 3.800 - 6.050 3.800 - 6.050 3.300 - 5.100 4.500 - 6.050 3.300 - 5.100 4.250 - 5.820

Модельний ряд.

Виберіть IVECO X-WAY відповідно до ваших потреб.



ТЯГАЧ (СПГ) CNG 

IVECO X-Way Natural Gas

4x2

AS

XC13G Автоматична

Паливна 

система

CNG До 800 км

LNG До 1.700 км

SR Пневматина / Повністю пневматична

ON / ON+

3.800

ТЯГАЧ ДП

IVECO X-Way Diesel

4x2 6x4

AS - -

AT - -

AD - -

C9 - - - -

XC13 Автоматична Автоматична

SR
Механічна / 

Пневматична /
Повністю пневматична

Механічна / 
Пневматична /

Повністю пневматична

ON / ON+ / 
OFF ON / ON+ ON / ON+ / 

OFF ON / ON+

3.650 - 3.800 3.300 3.200 - 3.300

Тип кабіни

Двигун /

Коробка

передач

Задній міст

Підвіска

Конфігурація

Колісна база (мм)

Тип кабіни

Двигун /

Коробка

передач

Задній міст

Підвіска

Конфігурація

Колісна база (мм)



NEW

Технічне обслуговування
та ремонт.
Ви можете захистити вартість і продуктивність вашого автомобіля, а також
продуктивність вашого бізнесу, скориставшись пропозицією з технічного
обслуговування і ремонту.
Наші контракти на технічне обслуговування і ремонт дозволять максимально
підвищити експлуатаційну готовність вашого автомобіля, а ви можете
покластися на наших кваліфікованих працівників і високоякісні оригінальні 
запчастини IVECO.

Поєднуйте елементи M&R, щоб
створити контракт, адаптований до ваших
потреб:

DRIVELINE (СИЛОВА ЛІНІЯ)

Охоплює ремонт двигуна, елементи впорскування
палива, коробки передач, карданного валу трансмісії
та мостів.

DRIVELINE PLUS (РОЗШИРЕНА СИЛОВА ЛІНІЯ)

Забезпечує проміжний рівень захисту, додаючи
до контракту DRIVELINE ремонт випусної системи,
стартера та генератора, інших компонентів коробки
передач, електрики та PTO Multipower.

M&R (ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ)

Технічне обслуговування та заміна мастильних
матеріалів, олив і рідин відповідно до Плану технічного
обслуговування, як описано в посібнику для клієнтів.

FULL REPAIR (ПОВНЕ ПОКРИТТЯ)

Підвищує рівень покриття, розширюючи договір
DRIVELINE PLUS на ремонт гальмівної системи (за
винятком швидкозношуваних компонентів), циліндра
зчеплення, підвіски, опалювача, кондиціонера,
повітряного компресора.

WEAR (ЕЛЕМЕНТИ ЗНОСУ)

Покриває зчеплення, гальмівні колодки, гальмівні
диски, гальмівні барабани або гальмівні накладки для
барабанних гальм.



M-LifeS-Life L-Life L-Life Plus XL-Life 2XL-Life 3XL-Life Xtendend 
Life

Xtendend 
Life Plus

XtraXtendend 
Life

NEW

NEW

Долив оливи
Дозаправка моторної оливи обмежена 2 літрами на 3 000 км. 

Лампочки
Заміна несправних ламп.

Щітки склоочисників
Заміна щіток склоочисників раз на рік.

Додаткове покриття.
Ви можете налаштувати покриття з додатковими опціями:

ANS 24-годинна підтримка
Служба цілодобової допомоги в дорозі.

Послуга евакуатора
Послуга евакуатора для транспортування до найближчого сервісного центру
для гарантійного ремонту (евакуатор не входить у вартість).

Акумулятори
Ремонт та/або заміна акумуляторів, включаючи виклик служби ANS, якщо це 
передбачено угодою про технічне обслуговування.

Обирайте та комбінуйте, 
щоб задовольнити ваші потреби:

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА РЕМОНТ РОЗШИРЕНА ГАРАНТІЯ



Продуктивність та ефективність
IVECO допомагає вам зменшити споживання пального, 
оптимізувати маршрути та покращити стиль водіння ваших водіїв 
за допомогою звітів та аналізу продуктивності транспортних 
засобів, щоб зробити ваш бізнес більш продуктивним та 
ефективним з меншими експлуатаційними витратами.

Запчастини та аксесуари
Наша широка лінійка високоякісних запчастин і послуг дозволить 
вам індивідуалізувати свій автомобіль і покращити життя на борту.

Час безвідмовної роботи
Послуги IVECO Uptime Services призначені для максимізації часу
безвідмовної роботи вашого автомобіля шляхом уникнення
незапланованих зупинок завдяки моніторингу транспортного
засобу в режимі реального часу, дистанційній діагностиці та графіку
технічного обслуговування і ремонту.

Турбота про водія, безпека і захист
Підвищує рівень комфорту та безпеки, щоб зробити водіння легшим
і приємнішим. Послуги з догляду за водієм покликані допомагати
вам протягом усієї подорожі, роблячи ваше перебування за кермом
простішим і комфортнішим. Послуги з безпеки та захисту покликані
сприяти більш безпечному стилю водіння, контролювати роботу
водіїв та підвищувати безпеку на дорогах.

Сервісні рішення IVECO.
Повноцінна розробка найсучасніших транспортних засобів має важливе значення для забезпечення наших клієнтів мобільними рішеннями, 
які найкращим чином відповідають їхнім потребам. Наша мета в IVECO - підвищити продуктивність і прибутковість бізнесу наших клієнтів. 
Ми досягаємо цього, максимізуючи час безвідмовної роботи та ефективність транспортних засобів, безпеку водія та захист навколишнього 
середовища.



Сервісні пакети телематики.
Усі автомобілі поставляються зі встановленим модулем телематики, що дозволяє активувати Стартовий пакет “Стандарт” і комбінувати
його з преміальними рішеннями для мобільності, які відповідають вашим бізнес-цілям (застосовуються відповідні умови та положення).

Стандарт

Преміум

Стартовий пакет
Набір послуг, спрямованих на спрощення вашого життя в дорозі:
- IVECO ON Access для моніторингу даних вашого автопарку з метою оптимізації продуктивності та ефективності.
- Моніторинг та управління часом безвідмовної роботи для максимізації доступності вашого автопарку.
- Новий додаток Easy Way полегшить життя водія.

Пакет для підвищення продуктивності
Ви можете підвищити свою продуктивність,
розширивши Стартовий пакет за
допомогою:
- IVECO ON Plus, що покращує ваш

досвід користування IVECO ON
завдяки додатковим дистанційним
командам та оновленню інформації про
місцезнаходження автомобіля.

- Професійний паливний звіт для
моніторингу та розробки планів дій
щодо підвищення паливної ефективності
транспортних засобів у вашому автопарку.

Пакет підтримки водія
Перетворіть свій автомобіль на ідеального
компаньйона для подорожей за допомогою:
- IVECO Driver Pal, який змінює ваш

досвід водіння, коли ви взаємодієте з
автомобілем за допомогою голосових
команд.

- TomTom Live для навігації вантажівок,
поточного трафіку та попереджень про
обмеження швидкості.

Пакет підтримки водія Plus
Віддайте перевагу комфорту, розширивши 
пакет Помічник водія наступними 
функціями:
- Моніторинг здоров’я водія, що

відстежує життєво важливі показники
здоров’я водія, такі як частота серцевих
скорочень, і надає йому рекомендації,
допомагаючи піклуватися про своє
здоров’я.

Пакет безпеки
Підвищіть свою безпеку на дорозі та 
безпеку свого автомобіля за допомогою:
- IVECO ON Plus, що покращує ваш

досвід користування IVECO ON
завдяки додатковим дистанційним
командам та оновленню інформації про
місцезнаходження автомобіля.

- Професійний звіт про безпеку, щоб
оцінити та допомогти вашим водіям
покращити стиль водіння та бути
безпечнішими на дорозі.

Пакет Uptime Plus
Максимізуйте експлуатаційну готовність 
вашого автомобіля та дбайте про свого 
водія:
- Рішення з технічного обслуговування

та ремонту IVECO, розроблені
відповідно до ваших вимог, гарантують
максимальний час безвідмовної роботи
вашого транспортного засобу та
захищають продуктивність вашого
бізнесу.

- IVECO TopCare, преміальний сервіс
допомоги, розроблений для того, щоб
дати вашим водіям спокій на дорозі
з максимальною підтримкою в разі
несподіваної зупинки і якнайшвидше
повернути автомобіль на дорогу.





Аксесуари IVECO
Налаштуйте свій IVECO X-Way так, щоб він ідеально відповідав вашим 
вимогам, за допомогою нашого широкого асортименту високоякісних 
аксесуарів, спеціально розроблених для підвищення ефективності та 
продуктивності вашого автомобіля, покращення безпеки та комфорту.

Оригінальні запчастини IVECO забезпечать найкращу продуктивність
вашого IVECO X-Way протягом довгих років експлуатації - і при 
цьому економічно ефективно. З цими запчастинами ви будете 
насолоджуватися душевним спокоєм, знаючи, що вони пройшли ретельну 
перевірку на безпеку, відповідність та надійність, і на них надається однорічна 
гарантія.

IVECO CAPITAL - це бренд фінансових послуг Iveco Group, який пропонує 
повний спектр фінансування, лізингу, страхування та супутніх послуг для 
комерційних та промислових транспортних засобів. Наша багаторічна
присутність на ринку фінансування мобільності дозволяє нам надавати гнучкі
та індивідуальні фінансові рішення та спеціальні пакетні  пропозиції*, що
відповідають різним місіям та цілям клієнтів для повного душевного спокою.

Дізнайтеся більше на www.ivecocapital.com
Щоб отримати індивідуальну пропозицію, зверніться до
дилера IVECO або до відділу прямих продажів IVECO..

* Залежно від специфіки країни. Застосовуються умови та положення.
Фінансування за умови схвалення IVECO CAPITAL.

IVECO Assistance Non-Stop - це телефонна підтримка 24 години на 
добу, 7 днів на тиждень, який допоможе зберегти ваш IVECO X-Way та 
ваш бізнес в робочому стані.
IVECO Non-Stop - це оригінальний додаток для смартфонів IVECO, за
допомогою якого ви можете зв’язатися з IVECO, якщо ваш автомобіль
зламався. Просто введіть інформацію про ваш автомобіль (VIN та
реєстраційний номер) і простим натисканням кнопки ви можете відправити
запит на допомогу до Центру безперебійної роботи клієнтів IVECO.
Ми подбаємо про ваш запит, активуємо найближчу майстерню та простежимо
за ремонтом автомобіля. Через додаток ви можете отримувати оновлення
про хід надання допомоги вашому автомобілю.



Інформація та зображення в цьому каталозі надані лише для ознайомлення. IVECO залишає за собою право вносити зміни з комерційних або конструктивних міркувань у будь-який час без 
попереднього повідомлення.
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